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Egyszerő  szótöbbség 

Tisztelt Közgyőlés! 

 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) 
bekezdés 2. pontja értelmében helyi közügy, valamint a helyben biztosítható közfeladatok 
körében ellátandó helyi önkormányzati feladat a településüzemeltetés és azon belül a 
köztemetık kialakítása és fenntartása. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata a város 
közigazgatási területén lévı és az Önkormányzat kizárólagos tulajdonát képezı temetık 
fenntartására és üzemeltetésére 2004. július 1-jén megállapodást kötött a Panteon Kegyeleti 
Szolgáltató Kft-vel. A megállapodás határozott idıtartamra jött létre és 2014. április 30-ig 
szólt (megállapodás az elıterjesztéshez mellékelve). 
 
 
A Közgyőlés a 2014. április 24-i ülésén hozott 72/2014. (IV.24.) önkormányzati 
határozatában úgy döntött, hogy a jövıben a Szekszárdi Vagyonkezelı Kft-t kívánja megbízni 
a köztemetık fenntartásával és üzemeltetésével. A Közgyőlés felkérte a Vagyonkezelı Kft-t, 
hogy készítse elı a feladatellátást és a vonatkozó szerzıdés-tervezetet terjessze a Közgyőlés 
elé. Ugyanezen határozatában a Közgyőlés a Panteon Kegyeleti Közszolgáltató Kft-vel 
megkötött szerzıdést 2014. június 30-ig meghosszabbította.  
 
 
A Szekszárdi Vagyonkezelı Kft. ügyvezetıje jelezte, hogy a Közgyőlés által megszabott 
határidıig nem tudja teljesíteni az üzemeltetés folytatásához szükséges tárgyi és személyi 
feltételeket, ezért javasolja, hogy az üzemeltetı váltást késıbbi idıpontra halassza el a 
Közgyőlés. 
 
 
Fentiek alapján javaslom, hogy a zökkenımentes és folyamatos feladatellátás érdekében a 
Közgyőlés 2015. június 30-ig hosszabbítsa meg a Panteon Kft-vel megkötött kegyeleti 
közszolgáltatási szerzıdést. 
 
 
Kérem a T. Közgyőlést az elıterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására. 
 
 
 
Szekszárd, 2014. június 25. 

 
Horváth István 
 polgármester 
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Határozati javaslat 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyőlése a köztemetık folyamatos 
üzemeltetésének biztosítása érdekében 2015. június 30-ig meghosszabbítja a Panteon 
Kegyeleti Közszolgáltató Kft-vel megkötött és 2014. június 30-án lejáró kegyeleti 
közszolgáltatási szerzıdést. A Közgyőlés felhatalmazza a polgármestert a szerzıdés 
módosítás aláírására. 

 
Határidı: 2014. július 2. 
Felelıs: Horváth István polgármester 
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